



当地时间2022年9月20日,韩国总统尹锡悦在第77届联合国大会上发表讲话。

韩国总统尹锡悦施政好评率下滑 再次跌破30%

中新网10月6日电 据韩联社报道,韩国四家民调机构6日发布的一项调查数据显示,韩国民众对总统尹锡悦施政表现的好评率为29%,差评率为65%。

报道称,韩国四家民调机构从10月3日至5日面向18周岁以上1000人进行了联合调查。结果显示,尹锡悦施政好评率为

29%,较两周前进行的上一次调查下降3个百分点;差评率为65%,上升5个百分点。这也是好评率继8月第2周(28%)之后再次跌破30%。

分析认为,好评率下滑主要受到尹锡悦海外出访期间发生的“失礼发言”和“外交翻车”等相关争议影响。就“失礼发言”争议,

64%的受访者认为“总统失言引发外交翻车”,28%认为是“媒体未确认事实关系就进行歪曲报道”。对于尹锡悦应就此道歉的问项,70%表示“赞同”,远高于“不赞同”的27%。政党支持率方面,执政党国民力量党为34%,与上一次调查持平,最大在野党共同民主党上升3个百分点至32%。



拜登致函尹锡悦解释《通胀削减法案》

【环球网-环球网报道】据韩联社报道,韩国总统室高官5日在记者会上表示,韩国总统尹锡悦4日收到了美国总统拜登发来的亲笔署名信函。拜登在信中称,非常清楚尹锡悦对美国《通胀削减法案》的担忧,美方将以坦诚开放的态度与韩方保持沟通协调。

此前,尹锡悦从9月19日至9月21日在伦敦和

纽约同拜登共会面三次,并就美国《通胀削减法案》对韩不利一事表达强烈忧虑。

该高官对拜登亲笔署名信函的性质表示,此信基于两国领导人上月在纽约和伦敦对《通胀削减法案》的讨论成果。鉴于拜登在信中重申美方理解韩方关切,并明确提及韩企的积极作用,总统室认为拜登向尹锡悦表明了今后

将关照韩企的意志。该高官还表示,拜登此信或在强调与尹锡悦开展合作的意愿。

据悉,今年8月拜登签署了《通胀削减法案》,宣布为“在北美最终组装”的电动车提供每辆最高7500美元的退税补贴,这让境外电动汽车进入美国市场遭遇巨大的贸易壁垒。

目前,韩国电动汽车在美国的市场占有率约为

9%,排名第二,仅次于特斯拉,也因此,韩国政府、企业对拜登签署这项法案的反应最为激烈。韩国《首尔经济》曾对此评论称,“美国歧视韩国产汽车已经原形毕露”。《韩民族日报》则称,“放弃中国市场帮助美国重组供应链,美国却在韩国背后插上了一刀”,美国制定的《通胀削减法案》让韩国感受到背叛。

美国副总统哈里斯遭遇轻微车祸 乘坐的车辆撞到路边

中新网10月6日电 据美国《华盛顿邮报》报道,美国副总统哈里斯的司机当地时间10月3日上午载哈里斯上班时撞到了路边,哈里斯并未受伤。

知情人士表示,特勤局特工驾驶一辆SUV载着哈里斯,撞上了市中心一条隧道的路边,严重到需要更换轮胎,事故导致车队暂停,哈里斯被转移到另一辆车上。

特勤局发言人古列尔米说,事故原因是司机转向过度。他还说,哈里斯没有受伤,已安全返回白宫。

报道称,由于驾驶总统和副总统乘坐车辆的特工需要接受高水平的

训练,像此类例行公事的事情让许多特勤局的人,包括哈里斯,都感到不解。

报道还称,特勤局也没有在正式提醒高层领导车队延误的电子邮件中记录事件的关键细节。根据与《华盛顿邮报》分享的警报细节,该机构的保护情报部门报告说,在前往白宫的预定行程中,领头车的“机械故障”迫使特工将哈里斯转移到另一辆车上。

据报道,由于美国特勤局在掩盖自己的错误和不当行为方面有着“漫长的历史”,该事故再次引发了人们对该机构隐瞒错误的历史的担忧。

美媒披露:美情报机构认为

乌政府部分人员授权袭击俄学者杜金女儿

【环球网报道】俄罗斯知名学者杜金女儿今年8月在一起汽车爆炸案中遇害,引发国际社会震动。《纽约时报》当地时间10月5日援引美官员消息披露,美国情报机构认为,乌克兰政府的部分人员授权实施了这起炸弹袭击,美官员还担心,此类秘密行动可能会扩大俄乌冲突。

报道声称,美官员们表示,美方没有参与此次袭击,也没有提供情报或其他帮助;美官员们还表示,他们事先并不知道此次行动,如果有人征求他们的意见,他们会表达反

对意见;这些美官员还披露,事情发生后,美国官员就暗杀事件警告了乌克兰官员。

报道还提到,披露上述情报的美国官员并没有透露乌克兰政府中哪些人授权了此次行动,又是谁实施了具体袭击,以及泽连斯基本人是否批准了此次袭击。这些美官员还要求匿名,理由是涉及机密信息和敏感外交事务。

当被问及美方上述情报评估时,报道说,乌总统办公室顾问波多利亚克重申,乌克兰政府否认与杜金娜遇害案有关。

《纽约时报》称,虽然俄方还没有对这起暗杀行动进行具体的报复,但美方担心,这样的袭击事件可能会激怒莫斯科,迫使后者对乌克兰高级官员实施报复袭击。“乌克兰对其军事和秘密计划,尤其是涉及俄罗斯领土的计划缺乏透明度,这令美国官员感到沮丧。”报道说。

今年8月20日夜,一辆汽车在莫斯科郊外行驶途中爆炸,司机当场死亡。调查人员随后在车内发现爆炸装置,死者被认定为俄罗斯知名社会学家亚历山大·杜金的女儿达莉娅·杜金

娜。杜金常年被美西方描述为“极右翼民族主义者”和俄对乌行动的“精神向导”,早就被美国等西方国家列入制裁名单,他的女儿今年也遭到美英制裁。许多俄媒认为,这场爆炸案原本目标是杜金。一些人迅速发声,认为乌克兰政府是此次暗杀事件的幕后黑手。

俄外交部发言人扎哈罗娃表示,如果乌克兰方面参与这起事件的“踪迹”得到证实,那将指向乌克兰实施的国家恐怖主义政策。乌克兰政府官员对此坚决否认。

新华社10月5日电 天文学家观测发现,美国“双小行星重定向测试(DART)”航天器上月“故意”撞击一颗近地小行星后,产生的碎块、尘埃等物质形成慧尾般景象,在太空绵延近万公里。

据美联社4日报道, DART 航天器撞击小行星两天后,研究人员利用位于智利的南方天体物理研究望远镜捕捉到上述景象。相关图片显示,这颗小行星呈一个光点,其拖着一道长长的、发着亮光的“慧尾”。这条“慧尾”绵延9600多公里。

航天器撞击小行星 产生近万公里“慧尾”

参与观测的美国海军研究实验所研究员马修·奈特说,在太阳辐射作用下,大部分“慧尾”物质正加速离开被撞小行星。研究人员预计,这道“慧尾”会变得越来越长、越来越分散,最终稀薄到完全探测不到。奈特说,到那时,这些物质将像其他尘埃一样飘荡在太阳系。研究人员将继续观测,了解撞击产生的物质数量及其构成。

DART 航天器9月26日撞击一颗近地小行星,以期改变其运行轨道。这是一个近地双小行星系统中较小的一颗小行星,直径约160米,距离地球约1100万公里。撞击发生时,DART 航天器的运行速度约为每小时22530公里。这次撞击是否改变了小行星轨道仍待研究人员确认。

美国亚利桑那大学发生枪击 一名教授遭枪击身亡

中新网10月6日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国亚利桑那大学当地时间5日发生枪击事件,一名教授死亡,嫌疑人已被捕。

报道称,警方表示,当地时间5日下午2点左右,校警第一次接到报警电话称,有人未经允许进入了一栋教学楼。警方前往调查的途

中,得知有人在大楼内被枪击。嫌疑人已经逃离现场。一名教授受伤被送往医院后宣布死亡。

下午5点左右,警方将嫌疑人逮捕。警方称,枪击中使用的武器是一把手枪,枪击事件正在调查中。

报道称,警方无法证实嫌疑人和教授之间的关系程度,也无法证实开了多少枪。

伊朗北部地震 已造成1127人受伤

当地时间10月6日,伊朗西阿塞拜疆省长穆罕默德·萨迪克·莫塔梅迪安表示,10月5日发生在该省的地震实际上影响到了霍伊、塞尔马斯和柴帕三个城市,其中霍伊受灾最为严重。根据最新统计,此次地震没有人死亡,但伤者达1127人,大多数为轻伤,其中113人正在医院接受治疗。

莫塔梅迪安表示,这次地震造成的最大影响是当地房屋损毁,据统计,全省有112座农村住宅完全倒塌,另有500多座住宅受损。莫塔梅迪安说,救援队在地震发生后的第一个

小时到达该地区并提供救援,在受灾最严重的村庄已经建立了应急营地,除了分发帐篷外,当地政府正在考虑在有必要的地区搭建一些临时棚屋。

据伊朗地震监测中心报告,10月5日凌晨3时51分,西阿塞拜疆省霍伊地区发生5.4级地震,震源深度10公里,随后又发生了数十次余震,其中6次在3级以上。

5日晚,伊朗总统莱希下令当地政府为受地震影响的人提供援助,并为房屋受损的人提供临时住房,尽力在冬季来临之前为他们重建居所。

南非再次发生游客遇袭身亡事件 政府称将采取更多措施保护游客安全

中新社约翰内斯堡10月6日电 一名德国游客本周在南非遭遇枪劫不幸身亡后,10月5日又有两具游客遗体在南非坎普斯湾被发现,二人均遭遇枪击身亡。6日,南非警察部部长塞莱在例行记者会上承诺,南非警方将采取更多措施保护游客。

据塞莱透露,目前警方已经初步掌握德国游客遇害案线索,三人被警方带走问话。而针对第二起海滩遇袭事件,南非警方还在调查取证中,犯罪嫌疑人的动机尚未可知。

南非旅游服务协会表示,两起谋杀案已对该行业产生极大负面影响。该协会发言人奥普·皮拉纳表示,如此高

频率的游客遇害事件势必对南非的国家形象和旅游市场产生负面影响,尤其影响游客前往南非的信心。因此南非政府和有关部门需要切实做出方案,保护游客以及当地民众的人身安全。

塞莱表示,未来一段时间内,南非警方将与私人安保机构以及地方政府展开合作,遏制旅游景点附近地区的暴力犯罪率,维护南非旅游业正常运行。

他强调,南非警方还将制定更多具体措施,切实保障游客安全。例如,南非政府计划在游客居住地外围设置醒目的安全标志,以便警方第一时间保护游客人身安全。

Advertisement for Family Fun Package at Jakarta Aquarium Safari. Includes details on pricing (IDR 1,499,000), validity (Oct 31), and contact info.

Advertisement for ASW Foods biscuits, featuring 'Best Biscuits' and 'Renyahnya Berlapis lapis'.

Advertisement for COMBO Brake Fluid, showing product bottles and contact number (061) 7364492.